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LW-66 

LW-66 profilé de finition avec goutte d‘eau visible l‘écoulement 
de l’eau au lieu de changement d’épaisseur d’isolant et trame de 
renforcement en fibres de verre pour le renfort de l’enduit dans le 
système ITE – ETICS 

Matériau: 

• PVC résistant aux milieux alcalins et aux UV

• Trame d’armature en fibres de verre conforme ETAG 004

Utilisation et avantages: 

• renfort d’angle au lieu de changement d’épaisseur d‘isolant

• la largeur de la face inférieure peut être raccourcie en y cassant la partie prévue à cet effet

• la forme prononcée de la goutte d’eau assure le bon écoulement de l’eau depuis le système et évite ainsi la pénétration d’eau dans le système

• protège le système des dommages mécaniques et des effets néfastes du climat

• évite l“apparition d’humidité par capillarité

• mise en oeuvre d’une arête nette

• la forme du profilé permet une application régulière de l‘enduit

• goutte d’eau visible

• comme alternative est proposé le profilé LW-66-2 avec goutte d’eau non-visible 

• l’emballage du profilé LW-66 contient 25 chevilles de connexion, 4 adapteurs d’angle extérieur et 2 d’angles intérieur

Instructions de pose: 
Le profilé LW-66 doit avant tout être adapté à la largeur de l’isolant en cassant la partie arrière de la face inférieure si nécessaire. Installer ensuite le 
profilé sur l’angle en insérant d’abord la trame dans l’enduit de base préalablement appliqué sur l’isolant, puis la partie inférieure du profilé entre les 
isolants d’épaisseur différente et enfin la partie supérieure dans l’enduit de base. Lisser ensuite l’enduit dépassant de la trame et du profilé. 

Emballage, entreposage et transport: 
Emballé dans des boîtes en carton. Entreposer au sec et à l‘abri. Transporter en position horizontale. 

Certifications: 
Le produit n’est sujet à aucune certification particulière d’après l‘article 22/1997 tel que modifié. 

Données techniques: 

Dimensions 
[mm] 

Longueur profilé 2000 

Largeur de la face haute goutte 
d’eau incluse 

45 

Largeur de ma face inférieure 60 (40 après retrait partie amovible) 

Méthode de fixation de la trame 
soudure par joint thermique (inerte aux effets 

des alcalins et changements de températures) 

Délivré le 9 Mai 2018. 
Cette mise à jour invalide toutes les versions précédentes de cette fiche technique. Les dimensions spécifiées sont indicatives et sont susceptibles de varier selon les tolérances de fabrication 
admises. 
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Technisches Arbeitsblatt

LW-66-Abschlussprofil mit sichtbarem Wassertropfen-
Wasserfluss anstelle einer Änderung der Dämmstärke und 
Glasfaserverstärkungsgewebe zur Verstärkung der Beschichtung 
im ITE-WDVS-System

Material:
• PVC beständig gegen alkalische Umgebungen und UV-Strahlung
• Glasfaserverstärkungsrahmen gemäß ETAG 004

Nutzung und Vorteile:
     
             
                         

• Die ausgeprägte Form des Wassertropfens gewährleistet den ordnungsgemäßen Wasserfluss aus dem System und verhindert so das Eindringen von 
Wasser in das System 
• schützt das System vor mechanischer Beschädigung und widrigen Klimaeinflüssen 
• verhindert das Auftreten von Feuchtigkeit durch Kapillarwirkung 
• Umsetzung einer sauberen Kante 
• Die Form des Profils ermöglicht ein regelmäßiges Auftragen der Beschichtung 
• sichtbarer Wassertropfen 
• Als Alternative wird das Profil LW-66-2 mit nicht sichtbarem Wassertropfen vorgeschlagen 
• Die Verpackung des LW-66-Profils enthält 25 Verbindungsstecker, 4 Außeneckadapter und 2 Inneneckadapter

Installationsanleitung:
Das LW-66-Profil muss vor allem an die Breite der Dämmung angepasst werden, indem bei Bedarf der hintere Teil der Unterseite durchbrochen wird. Dann 
montieren Sie das Profil an der Ecke, indem Sie zuerst den Rahmen in die zuvor auf die Dämmung aufgetragene Grundbeschichtung einführen, dann den 
unteren Teil des Profils zwischen die Dämmung unterschiedlicher Dicke und schließlich den oberen Teil in die Grundbeschichtung einführen. Anschließend 
die über den Rahmen und das Profil überstehende Beschichtung glätten.

Verpackung, Lagerung und Transport:
Verpackt in Kartons. Trocken und geschützt lagern. Transport in horizontaler Position.

Zertifizierungen:
Das Produkt unterliegt keiner besonderen Zertifizierung gemäß Artikel 22/1997 in der jeweils gültigen Fassung.

Technische Daten:

Maße

Profillänge

    
 

Breite der hohen tropfenförmigen 
Fläche inklusive

Breite der unteren Fläche

Methode zur Schussfixierung

60 (40 nach Entfernen des abnehmbaren Teils)

Schweißen durch thermische Verbindung (inert 
gegenüber den Auswirkungen). 

Alkalien und Temperaturschwankungen)

Durch dieses Update werden alle vorherigen Versionen dieses Datenblatts ungültig. Die angegebenen Maße sind Richtwerte und können je nach akzeptierten Fertigungstoleranzen 
variieren.

Ausgestellt am 9. Mai 2018.
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